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Ιωάννινα, 26 Οκτωβρίου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Τελετή Απονομής Πτυχίων, Προαγωγών & Τιμητικών Διακρίσεων  

Το Περιφερειακό Τμήμα Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

πραγματοποίησε το Σάββατο 22 Οκτωβρίου 2023, στην αίθουσα της Ζωσιμαίας 

Παιδαγωγικής Ακαδημίας, τελετή Απονομής Πτυχίων, Προαγωγών και Τιμητικών 

διακρίσεων στους Εθελοντές του Τομέα Υγείας, Κοινωνικής Πρόνοιας και 

Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών. 

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιος 

Αυγερινός, ο οποίος στην ομιλία του τόνισε, μεταξύ άλλων, τη σημαντική συμβολή 

των νέων εθελοντών στην ενδυνάμωση της ανθρωπιστικής δράσης του Οργανισμού 

και στην προάσπιση των Θεμελιωδών Αρχών του κινήματος ενώ έκανε ιδιαίτερη 

αναφορά τόσο στην ιστορία του Π.Τ. Ιωαννίνων όσο και ειδικά στην ιστορικότητα του 

κτηρίου, στο οποίο έχασαν τη ζωή τους επτά αδελφές Νοσοκόμες του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού κατά τη διάρκεια βομβαρδισμού της πόλης το 1944. 

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ιωαννίνων του Ε.Ε.Σ. κος Κωνσταντίνος 

Ντακαλέτσης, στον χαιρετισμό του καλωσόρισε τους νέους εθελοντές στην μεγάλη 

οικογένεια του Ερυθρού Σταυρού αναφερόμενος στη σημασία του να είσαι 

εθελοντής ειδικά αυτή την εποχή όπου σε ολόκληρη την υφήλιο υπάρχει αναταραχή, 

πόλεμοι και μεγάλες φυσικές καταστροφές λόγω της κλιματικής αλλαγής. 

Αναφέρθηκε επίσης και στο κύρος και την αξιοπιστία που έχει ανακτήσει πλέον ο 

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός ο οποίος απολαμβάνει της εμπιστοσύνης ολόκληρης της 



κοινωνίας, ως τον πλέον σίγουρο τρόπο να προσφέρει τη βοήθειά του, γνωρίζοντας 

ότι αυτή θα φθάσει εκεί ακριβώς που πρέπει. 

Στην τελετή μεταξύ άλλων παρευρέθηκαν η Διευθύντρια της Δ/νσης Συντονισμού 

& Επικοινωνίας Νοσηλευτικών Υπηρεσιών Περιφερειακών Τμημάτων –Τομέα Υγείας 

Ε.Ε.Σ., κα Ευγενία Γκόγκου, εκπρόσωποι: της Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννίνων, της 

Περιφέρειας Ηπείρου, της VIIIης Μ/Π Ταξιαρχίας, της Γενικής Περιφερειακής 

Αστυνομικής Διεύθυνσης Ηπείρου, της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ιωαννίνων, των 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ιωαννίνων, και άλλοι Σύλλογοι και Φορείς της πόλης. 


